



我市将新增一条铁路

金台铁路壶镇站站房结顶,预计年底具备通车条件



好消息,我市将新增一条铁路!记者近日从缙云县金台铁路指挥部了解到,壶镇站站房已结顶,目前正抓紧推进内部装修,铁路预计今年年底具备通车条件。

据了解,金台铁路是我省自主建设的第一条电气化铁路,设计行车时速160公里,单线客货共用,在缙云壶镇设站,从金华永康出发,经壶镇、磐安、仙居、临海和台州市区。

金台铁路缙云段工程于2016年6月底正式开工,截至今年10月底,路基、隧道施工20个开工点已完成,其中控制性工程牛和岭隧道全长6.27公里,为金台铁路全线第二长隧道;架梁铺轨工作已完成;附属用房建设主体部分已完工;壶镇站房主体施工已顺利结顶。

此外,金台铁路缙云段工程房屋征迁面积共1.97万平方米,房屋征迁迁建安置用地选择工作已顺利完成。

据介绍,金台铁路项目计划在2020年12月底全线具备通车条件,2021年2月初经报审后开通货运线,逐步开通客运线,主要起讫点为台州至杭州、上海、武汉、西安、成都、昆明、北京等。

记者 刘焯恒 通讯员 朱政筱



丽水姑娘的“轮椅婚礼”登上热搜,感动无数网友 穿越人生至暗 轮椅上的恋人演绎“最美爱情”

02版

近期我市小儿手足口病呈多发趋势

这段时间,市人民医院儿科每天接诊二三十例患儿 医生提醒:重症患儿极少,家长要重视但无需恐慌

03版

有人为买鞋做家教,攒下21双高档鞋,价值数万元;有人搞起了二手鞋买卖,最多一月赚八千…… 年轻人的“追鞋圈”,让人有点懵

04版

大国点名 没你不行

第七次全国人口普查